

Gyerekszáj

Kezembe került a ma már technikussá „felcseperedett” kislányomtól tíz évvel ezelőtt vezetett naplóm, mely szépen mutatja az akkor még 12 éves gyermek fejlődését. Ilyen kijelentéseivel lepett meg bennünket:

- Apu, amikor még kicsi voltál, fiú voltál, vagy kislány?
- Szeretem a fokhagymát, mert kolbász szaga van!
- Anyu, miért tesznek minden cseresznyébe magot, úgyis ki kell köpni!
- A fiúkat is a mamák szülik? Akkor minek van a papa? Hej, tudom én!
- Anyu, vedd le a cipőmet, a jobb lábamon viskelt a tenyerem!
- Juj, apu, megjötték a tűzoltók, nem-sokára tűz lesz!
- Légy szíves, zárd rám az ajtót, ne-hogy véletlenül kiszökjék!

— A kakas el tudja felejteni, hogy ő kakas, és tud tojást tojni?

— Biztosan te szültél engem Anyu, mert ha apu szült volna, akkor lenne bajszom is.

A tizenhárom éves korában történt eset aranybetűkkel került be a naplómba:

Édesanyja elutazott műfogsort csináltatni. A délutáni vonattal meg is érkezett, szájában az új fogsorral. Eléjük lép, s hogy kipróbálja a hatást, csillogó szemekkel kérdi:

— Nos, mit láttok rajtam, valami újat? Valami különösöt?

Kislányom csak les. Én tudom, hogy a műfogsorára céloz.

— Ejnye, nincs rajtam semmi furcsa?

— Miért, mit kellene látni, mama? — kérdi a gyerek.

— Szóval semmit nem veszel észre rajtam?

Kislányom erre nagyot néz, elpirul, odaszalad, s zokogva borul az anyja nyakába:

— Nem baj, anyu, rá se ránts! Majd felneveljük azt is!

Dénes Géza

KORSZERŰ ÚJ VILÁGÍTÁS

Már az autóparkolókat készítik a hamarosan befejezendő Népkert sori útépitésnél. A korszerűsített útvonal a tervek szerint új világítást is kap. Már elkészültek a közvilágítás modernizálásának tervei, kivitelezésükre a jövő évben kerül sor. A Népkert sor a hírek szerint belvárosi világítású lesz akkor.

KÉK NYAKKENDŐ

Napvilágot látott — Juhász Tivadar tanár szerkesztésében — a Kék nyakkendő, a szegedi Balázs Béla úttörőház módszertani kiadványának idei utolsó száma. Ebben többek között a kisdobosmunka jövő esztendői feladatairól, valamint az ifjúsági tevékenységéről olvashatunk. Közreadja egy akadályverseny forgatókönyvét, több játékot, csatakiállítását, s egy papírból is elkészíthető játékrakéta tervrajzát.

SZERDAI PIACI ÁRAK

A csirke kilója 28, a tojás darabja 1,70—1,80 forint volt. A burgonyát 3,50—4, a sárgarépát 4, a gyökeret 5, a vöröshagymát 4, a karalábét 3—4 forintért adták. A jónatan alma kilója 5—7, az egyéb alma 5—8, a szárazbab 14—16, a savanyúkáposzta 8, a mák literje 26—28 forintba került.

ELITTA A TARTÁSDÍJÁT

Tartási kötelezettség elmulasztása miatt korábban már felelősségre vonta a bíróság Makádi János 47 éves, Szőreg, Törökkanizsa utca 24. szám alatti lakost, aki most ismétlenül a vádlottak padjára került, ezúttal visszaesőként. Gyermekét után tartásdíjat nem fizetett, csak alkalmi munkát végzett, hogy keresményéből ne tudják levonni a megítélt összeget, ugyanakkor iszákos életmódot folytatott. A szegedi járásbírósa nem jogerősen 7 hónap fegyházra ítélte, s 2 évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától.

MEGÚTÓTTE ASZTALTÁRSÁT

Magasházi Ferenc 27 éves, Újszeged, Zombori utca 5/A szám alatti lakos többedmagával szórakozott a Kiskőrösi halászcserdában. Felesége összeszólalkozott a társaságban egy másik asszonnyal. Magasházi a vitának úgy „vetett véget”, hogy a feleségével vitázó asszony arcába ököllel csapott, amelyek következtében a sértett orrcsonttörést szenvedett. A szegedi járásbírósa Magasházit Ferencet súlyos testi sértés büntette miatt 8 hónap fegyházra ítélte nem jogerősen.

ÁGYTOLLFELVÁSÁRLÁS!

Hívásra érte megyek. Brúsz-szei krt. 29. Tel.: 16-429. Nyitva: 7—17-ig. Dk. 17 082



Az ország legidősebb vasutasa

Mágel József 1898-ban lépett a vasút szolgálatába. Szombathelyen, Murakeresztúron és Siófokon dolgozott. A századfordulón részt vett a mai szombathelyi pályaudvar építésében. 1933-ban ment nyugdíjba. Azóta egyik fiánál él, szellemileg teljesen friss, sokat olvas és nagyon kedveli a televíziót

PÁLYAVÁLASZTÁSI ÜGYELET

A Magyar Vagon- és Gépgyár oktatási osztályának munkatársai januárban több alkalommal is tartanak pályaválasztási ügyeletet a gyár művelődési otthonában. A szülőket és fiatalokat az üzemen elsajátítható szakmákról tájékoztatják.

1973-TÓL: IFJÚSÁGI NAPOK

A következő esztendőben minden évben megrendezik az „ifjúmunkás napok”-at — határozta el a KISZ ifjúmunkás tanácsa. A rendezvénysorozatot felhasználják majd a munkahelyi munkások felhívására, a fiatalok szakmai eredményeinek bemutatására, politikai és szakmai versenyek, vetélkedők lebonyolítására, a munkába lépő, pályakezdő fiatalok fórumaira.

EGYHÁZI SZEMÉLYEK ESKÜTÉTELE

Különböző rangú egyházi személyek állameskü tettek tegnap, szerdán a megyei tanácsnál Hantos Mihály elnökhelyettes jelenlétében. Az ünnepélyes eseményen Kiss József prépost főesperes és dr. Szilas József apát kanonok, a szegedi teológia rektora, és dr. Rátkai János egyházi tanácsos is jelen volt.

GARÁZDÁT TARTÓZTATTAK LE

Ittasan járókat megmozdított és támadott meg Szegeden, a Pulz u. és a dr. Boross József utcában Juhos Lajos 26 éves, Szeged, Algyői út 26. szám alatti lakos. A Szeged városi és járási rendőrkapitányság letartóztatta, s büntetőeljárás indított ellene.

Agyonütötte alvó férjét

Karácsony első napján, december 25-én, az esti órákban összeveszett férjével Újvári Józsefné 39 éves háztartásbeli, Zsombó, Dózsa György-dűlő 31/1 szám alatti lakos. Negyvenegy éves férje a zombói Gyümölcsös-kert Tsz-ben volt gépkocsivezető. Késő éjszakáig vitakoztak, majd a férj lefeküdt aludni. Újváriné karácsony másnapján, hajnali 4 órakor kiment a kamrába, ahonnan magához vett egy húsvágó

ÉRIK A KAKAO

A vacrátóti botanikus kertben a tél ellenére is virágba borultak egyes növények. Alig, hogy elhullatta virágait a 10 éves kakaófa, már beérett a kávécsereje és érik a vanília.

HARISNYANADRÁG

Úgy tűnik, megoldódik a harisnyanadrággond: többet gyárt a Harisnyagyár, és Nyugat-Németországból, valamint Olaszországból is importálnak.

Ravasz játékos



Huszonöt tonna gyógynövény

Ebben az esztendőben mintegy 25 ezer tonna gyógynövényt termeltetett, vásárolt és dolgozott fel a Kozmetikai és Háztartásvegyipari Vállalat. A negyven gyógynövényfajta között vezet a levendula, ezt követi a menta és a kamilla. Ebben

Közlekedési balesetek

Halálos baleset történt Tarjánban, a 105-ös épület előtti buszmegállónál. Sípós Károly József 88 éves tarjáni lakos (116-os épület) az úttesten áthaladva hanyatt vágódott a járdaszegélyről. Olyan szerencsétlenül esett, hogy egy éppen megálló autóbussz hátsó kereke alá került és a helyszínen meghalt.

Röszkén, a József Attila utcán autóbusról lépett le ifj. Kövesdi Lajos, Röszke, Berzsényi utca 10. szám alatti lakos. Figyelmenlenség miatt a busz előtt lépett ki az úttestre, s egy személygépkocsi elütötte. Ifj. Kövesdi megsérült.

A Budapesti út és a Dorozsmai út kereszteződésében rakodógéppel közlekedve, nem adott elsőbbséget egy jugoszláv személygépkocsinak Hufnager Ottó, Tápé, Úttörő utca 31. szám alatti lakos. Összeütköztek. Sérülés nem történt, a kár mintegy 5 ezer forint.

Nyúlexport Svájcba és Franciaországba

Az Alföld apróvadakban egyik leggazdagabb tája Csongrád megye. A nyúlállományt azonban az 1970-es vizes esztendő megtizedelte, ezért tavaly és az idén is kíméletet kaptak a tapsifülek, kilövésüket korlátozták. Kedvezően alakult az ideai szaporulat és lehetővé vált az élő befogás növelése. A szegedi Táncsics, a sándorfalvi Új Élet, a csongrádi Május 1., a csanyteleki Új Élet, a szegvári Puskin, és a sóvényházi Vízügyi Vadásztársaság területén feszítették ki a hálólabirintust, mintegy háromezer nyulat ejtve fogságba. A zsákmány devizát hoz az országnak: főleg Svájcba és Franciaországba exportál a MAVAD.

A nyúlvadászat még ezen a héten, az élő befogás január 31-én ér véget, a fácánkilövés viszont február végéig tart. Több mint ötvenezer vadásznyas kerül terítékre. Az utóbbi három esztendőben állandósult a nagyarányú fácánkilövés az intenzív és a félintenzív tenyésztes eredményeként. A lőtt vadakat korábban Kecskemétre szállították. Az idén a Szövetkezetek Csongrád megyei Értékesítő Központjának szatymazi telepén felvásárló- és feldolgozóüzleget hoztak létre, most már a megyében eljett vadak nagy részét Szatymazon veszik át és dolgozzák fel.

Az idény érdekessége, hogy amíg korábban csak a folyók árterületén bukkantak fel vaddisznók, most olyan helyekre kalandoztak el, ahol máshol egyáltalán nem jártak. Fábiansbestyén körzetében a szántóföldekről egy egész csordát riasztottak el. Hódmezővásárhely határában pedig két vaddisznót sikerült kilőni.

SZERENCSETLENSÉG

Több mint kétezer ember alatt leomlott egy ideiglenes emelvény egy Bogota közelében levő kisvárosban. A bikaivadára ácsolt tribün roncsai között mintegy 300 sebesültet találtak.

Bemutatjuk a megyénkbeni postai irányítószám-rendszert

Ez a jegyzék Csongrád megye városait, községeit és postai szempontból fontos kisebb településeit (lakott helyeit) a részükre megállapított négyjegyű postai irányítószámmal — abécé sorrendben — tartalmazza.

Azok a községek, amelyekben postahivatal nem működik, a kézbesítőhivatal

(utolsó posta) részére megállapított irányítószámot kapták.

A helységnevek után zárójelben levő nevek az irányítószámok helyes megállapításához nyújtanak segítséget.

A zárójelben levő helységneveket a küldemények címeiben nem kell feltüntetni.

PL: a jegyzékben: 6903 Makó (Rákos)
a címben: 6903 Makó

Irányítószámok a küldeményeken

Az irányítószámot a rendeltetési hely neve előtt (töle balra) a helynévvel egy sorban, két-három betűköz szabadon hagyásával, aláhúzás és kötőjel nélkül kérjük feltüntetni.

Az irányítószám alkalmazása a címben a megye, (város, község) előtt saját utolsó posta, valamint a jegyzékben zárójelben levő

elnevezések feltüntetését feleslegessé teszi.

Bokros helyett:
Csongrád megye
6648 Bokros

Kérjük a t. feladókat, hogy a postaküldeményeken a feladó címében a helységnevezése a címben a megye, (város, község) előtt saját irányítószámukat is tüntessék fel.

Névjegyzék, számrendszer

Irányító- szám:	Város, község, lakott hely neve:	Irányító- szám:	Város, község, lakott hely neve:
6750	Algyő	6805	Kútvolgy
6916	Ambrózfalva	6755	Kübekháza
6931	Apátfalva	6932	Magyarcsanak
6623	Árpádhalm	6611	Magyartés
6783	Asóthalm	6900	Makó
6768	Baks	6903	Makó (Rákos)
6764	Balástya	6921	Maroslele
6800	Batida	6636	Mártély
6648	Bokros	6630	Mindszent
6795	Bordány	6782	Mórahalm
6915	Csanádalbert	6917	Nagyér
6913	Csanádpalota	6933	Nagylak
6647	Csanytelek	6622	Nagymágoes
6765	Csengele	6612	Nagytóke
6613	Cserebökény	6923	Ófőleak
6640	Csongrád	6784	Öttömös
6621	Derekegyháza	6914	Pitvaros
6772	Deszk	6785	Pusztamérges
6766	Dóc	6769	Pusztaszzer
6781	Domaszék	6903	Rákos
6624	Eperjes	6758	Röszke
6800	Erzsébettelek	6786	Rúza
6625	Fábiansbestyén	6762	Sándorfalva
6645	Felgyő	6767	Sévényháza
6774	Ferencszállás	6763	Szatymaz
6793	Forráskút	6635	Szegvár
6922	Főleak	6821	Székkutas
6757	Gyálalért	6822	Székkutas (Kakas-széki Gyógyint.)
6800	Hódmezővásárhely	6600	Szentes
6805	Hódmezővásárhely (Kútvolgy)	6710	Szentmihálytelek
6806	Hódmezővásárhely (Szikáncs)	6806	Szikáncs
6822	Kakasszéki Gyógyintézet	6771	Szőreg
6911	Királyhegyes	6756	Tiszasziget
6791	Kiskundorozsma	6646	Tömörkény
6760	Kistelek	6754	Újlentiván
6775	Kiszombor	6794	Üllés
6773	Klárafalva	6787	Zákányszék
6912	Kővegy	6792	Zsombó

Szeged város területe postakézbesítés szempontjából körzetekre oszlik. Minden kézbesítőkörzetnek önálló irányítószáma van. Ezeket a számokat külön utcajegyzék tartalmazza.

Önálló irányítószámmal jelölt városrészek:
6710 Szeged (Szentmihálytelek)

Címzés minta:

Seres Ferenc			
Feladó: Székely Éva	6758	Röszke	
6765	Csengele		Zoltán u. 6.
Sugár u. 5.			

A nagyobb forgalmú hivataloknál a postafiókra címzett küldeményeket külön irányítószám jelöli: A megyében jelenleg hét ilyen postahivatal van:

6641	Csongrád	6702	Szeged
6801	Hódmezővásárhely	6704	Szeged
6901	Makó	6601	Szentes
6701	Szeged		

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelenik hétfő kivételével mindennap, hétköznap 8, vasárnap 12 oldalon. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 13-535, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. sz. — Index: 29 053. — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.